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Заочная форма обучения
Вариант 0
1. Вычислить НОК(140,105)-НОД(364,210).

2. Найти число, 90% которого равно 
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3. Упростить выражение:
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4. Найти сумму квадратов корней уравнения 
[image: image3.wmf]0
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5. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения:
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6. Векторы 
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 коллинеарны. Найти 
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7. Найти значение 
[image: image8.wmf]b

, при котором прямая 
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8. Вычислить 
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9. Вычислить 
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10. Найти максимальное значение 
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 - решение системы уравнений 
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11. Сколько кг серебра нужно добавить к 2 кг сплава золота с серебром, содержащего 80% серебра, чтобы получить сплав, содержащий 95% серебра.

12. Найти число целых решений неравенства 
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[image: image18.wmf][

]

7

;

3

.

Министерство образования и науки РФ

ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет»

Институт прикладной математики и компьютерных наук
Кафедра математического моделирования
Математическая составляющая естественнонаучных дисциплин

Заочная форма обучения
Вариант 1
1. Двое рабочих могут выполнить некоторую работу за 3 ч 36 мин. Первый рабочий может выполнить эту работу на 3 часа быстрее второго. За сколько часов эту работу может выполнить второй рабочий?
2. Найти сумму корней уравнения 
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3. Найти сумму целых решений неравенства 
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4. Найти количество корней уравнения 
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5. Найти все значения параметра 
[image: image23.wmf]a

, при которых система уравнений
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 имеет бесконечное множество решений.

6. Вычислить НОК(126,231)+НОД(154,286).

7. Найти число, 140% которого равно 
[image: image25.wmf]2
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8. Упростить выражение:
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9. Записать квадратное уравнение с корнями 
[image: image27.wmf]1
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10. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения
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11. Даны векторы 
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. Найти длину вектора 
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12. Найти значение 
[image: image36.wmf]k

, при котором центр окружности 
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Заочная форма обучения
Вариант 2
1.Вычислить: 
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2. Вычислить: 
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3.Найти минимальное значение 
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4.Свежие грибы содержат 86% влаги, сушеные грибы содержат 30% влаги. Сколько понадобится свежих грибов, чтобы получить 6 кг сушеных.

5. Найти число целых решений неравенства 
[image: image45.wmf])
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6. Катер проплыл по реке от пункта А до пункта В и обратно за 7ч 48 мин без остановок. Расстояние между пунктами равно 48 км. Скорость течения реки равна 3 км/ч. Найти собственную скорость катера.

7. Найти сумму корней уравнения 
[image: image46.wmf]6
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8. Найти сумму целых решений неравенства 
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9. Найти количество корней уравнения 
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10. Найдите все значения параметра 
[image: image50.wmf]a

, при которых уравнение
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 имеет два различных отрицательных корня.

11. Вычислить НОК(24,60)∙НОД(198,234).

12. Найти число, 60% которого равны 
[image: image52.wmf]1
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Заочная форма обучения
Вариант 3
1. Упростить выражение:
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2. Найти сумму кубов корней уравнения 
[image: image54.wmf]0
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3. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения:
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4. Векторы 
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5. Найти значение 
[image: image59.wmf]b
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6. Вычислить 
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7. Вычислить 
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8. Найти максимальное значение 
[image: image65.wmf]o
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9. На сколько процентов изменится площадь прямоугольника, если одну из его сторон увеличить на 60%, а другую уменьшить на 30%.

10. Найти сумму всех целых решений неравенства 
[image: image68.wmf]0
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11. Сумма квадратов цифр положительного двузначного числа равна 61. Если от этого двузначного числа отнять 9, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найти это число.

12. Найти сумму корней уравнения 
[image: image69.wmf]12

2

2

5

=

-

+

-

x

x

.

Министерство образования и науки РФ

ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет»

Институт прикладной математики и компьютерных наук
Кафедра математического моделирования
Математическая составляющая естественнонаучных дисциплин

Заочная форма обучения
Вариант 4
1. Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image70.wmf]x
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2. Найти количество корней уравнения 
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3. Найти все значения параметра 
[image: image73.wmf]a

, при которых уравнение
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 имеет два различных положительных корня.

4. Вычислить НОК(132,198)/НОД(330,726).

5. Найти число, 50% которого равно 
[image: image75.wmf]11
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6. Упростить выражение:
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7. Записать квадратное уравнение с корнями 
[image: image77.wmf]1
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8. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
[image: image82.wmf]8
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9. Даны векторы 
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. Найти длину вектора 
[image: image85.wmf]b
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10. Найти значение 
[image: image86.wmf]k
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11. Вычислить
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12. Вычислить
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Заочная форма обучения
Вариант 5
1. Найти минимальное значение 
[image: image92.wmf]o
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 - решение системы уравнений 
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2. Сколько литров 10% раствора кислоты нужно добавить к 6 л 75% раствора той же кислоты, чтобы получить 40% раствор.

3. Найти число целых решений неравенства 
[image: image95.wmf])
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4. Велосипедист каждую минуту проезжает на 500 метров меньше мотоциклиста, поэтому на весь путь в 120 км он затрачивает на 2часа больше, чем мотоциклист. Найти скорость велосипедиста (в км/ч).

5. Найти сумму корней уравнения 
[image: image96.wmf]6
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6. Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image97.wmf]3
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7. Найти сумму корней в градусах уравнения 
[image: image98.wmf]x
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8. Найти все значения параметра 
[image: image100.wmf]a

, при которых уравнение
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 имеет единственное решение.

9. Вычислить НОК(126,84)-НОД(1575,495).

10. Найти число, 25% которого равно 
[image: image102.wmf](
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11. Упростить выражение: 
[image: image103.wmf]ab

b

a

b

b

a

a

b

a

b

ab

a

+

+

-

×

-

+

+

2

.

12. Найти сумму квадратов корней уравнения 
[image: image104.wmf]0
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.
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Заочная форма обучения
Вариант 6
1. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения:


[image: image105.wmf]4
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2. Векторы 
[image: image106.wmf](
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 коллинеарны. Найти 
[image: image108.wmf]m
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3. Найти значение 
[image: image109.wmf]b

, при котором прямая 
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 проходит через центр окружности 
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4. Вычислить 
[image: image112.wmf]a
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5. Вычислить 
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6. Найти максимальное значение 
[image: image115.wmf]o
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 - решение системы уравнений 
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7. Сколько кг меди нужно добавить к 17 кг сплава меди с серебром, содержащего 10% меди, чтобы получить сплав, содержащий 15% меди.

8. Найти число целых решений неравенства 
[image: image118.wmf]x
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9. Поле было вспахано за 6 дней при совместной работе двух тракторов. За сколько дней вспашет все поле первый трактор, если он может вспахать все поле на 5 дней быстрее, чем второй?

10. Найти сумму корней уравнения 
[image: image119.wmf]9
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11. Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image120.wmf]x

x

-

£

+

4

2

.

12. Найти количество корней уравнения 
[image: image121.wmf]x
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[image: image122.wmf][

]

o

o

360

;

0

.

Министерство образования и науки РФ

ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет»

Институт прикладной математики и компьютерных наук
Кафедра математического моделирования
Математическая составляющая естественнонаучных дисциплин

Заочная форма обучения
Вариант 7
1. Найти все значения параметра 
[image: image123.wmf]a

, при которых система уравнений 
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2. Вычислить НОК(28,490)+НОД(693,273).

3. Найти число, 40% которого равно 
[image: image125.wmf]5
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4. Упростить выражение:
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5. Записать квадратное уравнение с корнями 
[image: image127.wmf]1
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6. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения:
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7. Даны векторы 
[image: image133.wmf](
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. Найти длину вектора 
[image: image135.wmf]b
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8. Найти значение 
[image: image136.wmf]k

, при котором центр окружности 
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9. Вычислить 
[image: image139.wmf]a
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10. Вычислить 
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11. Найти минимальное значение 
[image: image142.wmf]o
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 - решение системы уравнений 
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12. Свежие яблоки содержат 80% влаги, сушеные яблоки содержат 20% влаги. Сколько понадобится свежих яблок, чтобы получить 17 кг сушеных?
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Заочная форма обучения
Вариант 8
1. Найти сумму всех целых решений неравенства 
[image: image145.wmf]0
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2. Число единиц двузначного числа больше числа десятков на 2, а произведение этого числа на сумму его цифр равно 280. Найти это число.

3. Найти среднее арифметическое корней уравнения 
[image: image146.wmf]6
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4. Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image147.wmf]x
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5. Найти количество корней уравнения 
[image: image148.wmf]x
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6. Найти все значения параметра 
[image: image150.wmf]a

, при которых уравнение
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 имеет два различных корня, противоположных по знаку.

7. Вычислить НОК(12,54)∙НОД(117,507).

8. Найти число, 30% которого равно 
[image: image152.wmf]2
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9. Упростить выражение:
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10. Найти сумму кубов корней уравнения 
[image: image154.wmf]0
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11. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения:
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12. Векторы 
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[image: image158.wmf]m
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Заочная форма обучения
Вариант 9
1. Найти значение 
[image: image159.wmf]b

, при котором центр окружности 
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2. Вычислить 
[image: image162.wmf]a

a

4

cos

4

sin

+

, если 
[image: image163.wmf]2

2

=

a

tg

.

3. Вычислить 
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4. Найти максимальное значение 
[image: image165.wmf]o
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 - решение системы уравнений 
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5. На сколько процентов изменится площадь прямоугольника, если одну из его сторон увеличить на 30%, а другую уменьшить на 20%.

6. Найти число целых решений неравенства 
[image: image168.wmf]1
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, принадлежащих отрезку 
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7. Скорость первой машины на 10 км/ч больше скорости второй машины, и поэтому на путь в 560 км она затрачивает времени на 1 час меньше, чем вторая машина. Определить скорость второй машины (км/ч).

8. Найти сумму корней уравнения 
[image: image170.wmf]8
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9. Найти сумму целых решений неравенства 
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10. Найти количество корней уравнения 
[image: image172.wmf]x
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11. Найти все значения параметра 
[image: image174.wmf]a

, при которых уравнение
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 имеет два различных отрицательных корня.

12. Вычислить НОК(42,78)/НОД(98,210).
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Заочная форма обучения
Вариант 10
1. Найти число, 20% которого равно 
[image: image176.wmf]2
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2. Упростить выражение:
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3. Записать квадратное уравнение с корнями 
[image: image178.wmf]1
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4. Найти сумму корней или корень (если он единственный) уравнения:
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5. Даны векторы 
[image: image184.wmf](
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. Найти длину вектора 
[image: image186.wmf]b
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6. Найти значение 
[image: image187.wmf]k

, при котором прямая 
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 проходит через центр окружности 
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7. Вычислить 
[image: image190.wmf]a
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8. Вычислить 
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9. Найти минимальное значение 
[image: image193.wmf]o
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 - решение системы уравнений 
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10. Сколько литров 12% раствора кислоты нужно добавить к 5 л 80% раствора той же кислоты, чтобы получить 32% раствор.

11. Найти число целых решений неравенства 
[image: image196.wmf]2
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12. Две трубы, работая одновременно, наполняют бассейн за 12 часов. Первая труба наполняет бассейн на 10 часов быстрее, чем вторая. За сколько часов наполняет бассейн вторая труба?
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Вариант 11
1. Найти сумму корней уравнения 
[image: image197.wmf]9
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2. Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image198.wmf]4
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3. Найти сумму корней в градусах уравнения 
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4. Найти все значения параметра 
[image: image201.wmf]a

, при которых уравнение
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 имеет два различных положительных корня.

5. Найти значение выражения 
[image: image203.wmf]b
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6. Вычислить 
[image: image205.wmf]3
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7. Найти значение выражения 
[image: image206.wmf]b
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[image: image207.wmf]5
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8. Найти множество значений функции 
[image: image208.wmf]12
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.

9. Найти множество решений неравенства 
[image: image209.wmf]0
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10. Найти область определения функции 
[image: image210.wmf]7

5

,

0

11

1

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

x

y

.

11. Найти производную функции 
[image: image211.wmf]7
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.

12. Найти множество решений неравенства 
[image: image212.wmf](
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1. Решить уравнение 
[image: image213.wmf]0
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2. Решить уравнение 
[image: image214.wmf]24
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3. Найти значение выражения 
[image: image215.wmf](
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[image: image216.wmf]4
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4. Найти сумму корней уравнения 
[image: image217.wmf]0
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5. Найти наибольшее значение произведения 
[image: image218.wmf]0
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, где 
[image: image219.wmf](
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 - решение системы уравнений 
[image: image220.wmf](
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6. Нечетная функция 
[image: image221.wmf](
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 определена на всей числовой прямой. Для всякого неотрицательного значения переменной 
[image: image222.wmf]x

 значение этой функции совпадает со значением функции 
[image: image223.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

7

3

1

-

+

+

=

x

x

x

x

x

g

. Найти значение функции 
[image: image224.wmf](
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[image: image225.wmf]2
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7. Найти утроенную площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image226.wmf]1
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, 
[image: image227.wmf]4
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 и осями координат.

8. Найти наибольший корень уравнения 
[image: image228.wmf](
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9. Некоторая сумма была помещена в банк, и после первого хранения проценты, начисленные на вклад, составили 300 рублей. Владелец вклада снял со счета 800 рублей. После второго периода хранения и начисления процентов сумма на вкладе стала равной 2750 рублям. Какова была первоначальная величина вклада, если процентная ставка банка для первого и второго периодов хранения была одинакова?

10. Найти значение функции 
[image: image229.wmf](
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 в точке максимума.

11. Найти значение выражения 
[image: image230.wmf]с
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[image: image231.wmf]4
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12. Вычислить 
[image: image232.wmf]5
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1. Найти значение выражения 
[image: image233.wmf](
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[image: image234.wmf]5
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2. Найти множество значений функции 
[image: image235.wmf]x
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3. Найти множество решений неравенства 
[image: image236.wmf]2
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4. Найти область определения функции 
[image: image237.wmf]1
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5. Найти производную функции 
[image: image238.wmf](
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6. Найти множество решений неравенства 
[image: image239.wmf](
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7. Решить уравнение 
[image: image240.wmf]0
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8. Решить уравнение 
[image: image241.wmf]16
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9. Найти значение выражения 
[image: image242.wmf](
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[image: image243.wmf]1
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10. Найти сумму корней уравнения 
[image: image244.wmf]0
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11. Найти значение выражения 
[image: image245.wmf]0
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, где 
[image: image246.wmf](
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 - решение системы уравнений 
[image: image247.wmf]î
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12. Периодическая функция 
[image: image248.wmf](
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 с периодом, равным 3, определена на множестве всех действительных чисел. Известно, что 
[image: image249.wmf](
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. Найти значение выражения 
[image: image250.wmf](
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1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image251.wmf]2
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, 
[image: image252.wmf]3
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 и осями координат.

2. Найти наибольший корень уравнения 
[image: image253.wmf](
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3. В результате колебания цен на рынке цена пакета акций сначала снизилась на 
[image: image254.wmf]%

p

, затем поднялась на 20%, а затем снизилась на 
[image: image255.wmf]%

2

p

. В итоге начальная цена пакета акций снизилась на 13,6%. На сколько процентов понизилась цена пакета акций во второй раз?

4. Найти значение функции 
[image: image256.wmf](
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 в точке максимума.

5. Найти значение выражения 
[image: image257.wmf]b
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[image: image258.wmf]2
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6. Упростить выражение 
[image: image259.wmf](
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7. Найти значение выражения 
[image: image260.wmf](
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[image: image261.wmf]4
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8. Найти множество значений функции 
[image: image262.wmf]1

2

+

=

x

y

.

9. Найти множество решений неравенства 
[image: image263.wmf]0
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10. Найти область определения функции 
[image: image264.wmf]x
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11. Найти производную функции 
[image: image265.wmf])
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12. Найти множество решений неравенства 
[image: image266.wmf](
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1. Решить уравнение 
[image: image267.wmf]0
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2. Решить уравнение 
[image: image268.wmf]1
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3. Найти значение выражения 
[image: image269.wmf](
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[image: image270.wmf]2
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4. Найти сумму корней уравнения 
[image: image271.wmf]0
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5. Найти значение выражения 
[image: image272.wmf]2
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, где 
[image: image273.wmf](
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 - решение системы уравнений 
[image: image274.wmf](
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6. Периодическая функция 
[image: image275.wmf](
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 с периодом, равным 3, определена на множестве всех действительных чисел, причем на промежутке 
[image: image276.wmf])
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 она совпадает с функцией 
[image: image277.wmf]2
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. Найти значение выражения 
[image: image278.wmf](
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7. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image279.wmf]2
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 и осью абсцисс.

8. Найти наибольший корень уравнения 
[image: image280.wmf](
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9. После покупки пакета акций, владелец разделил его на две неравные части. Акции первой части он продал на 10%, а акции второй – на 20% дороже их первоначальной цены. В результате его прибыль составила 13%. Сколько процентов всех акций составила первая часть пакета?

10. Найти значение функции 
[image: image281.wmf](
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 в точке максимума.

11. Найти значение выражения 
[image: image282.wmf]a
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12. Упростить выражение 
[image: image284.wmf](
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1. Найти значение выражения 
[image: image285.wmf]÷
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2. Найти множество значений функции 
[image: image287.wmf]5
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3. Найти множество решений неравенства 
[image: image288.wmf]0
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4. Найти область определения функции 
[image: image289.wmf]x
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5. Найти производную функции 
[image: image290.wmf]x
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6. Найти множество решений неравенства 
[image: image291.wmf](
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7. Решить уравнение 
[image: image292.wmf]0
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8. Решить уравнение 
[image: image293.wmf]125
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9. Найти значение выражения 
[image: image294.wmf](
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10. Найти произведение корней уравнения 
[image: image296.wmf]0
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11. Найти наибольшее значение произведения 
[image: image297.wmf]0
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 - решение системы уравнений 
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12. Найти наибольший корень уравнения 
[image: image300.wmf](
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1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
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 и осью абсцисс.

2. Нечетная функция 
[image: image304.wmf](
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 определена на отрезке 
[image: image305.wmf]]
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 значение этой функции совпадает со значением функции 
[image: image307.wmf](
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. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image308.wmf](
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3. К 9 литрам водного раствора кислоты добавили 3 литра чистой воды. Смесь тщательно перемешали, а затем такое же количество, т.е. 3 литра, отлили. Операцию повторили трижды, после чего концентрация кислоты составила 27%. Какова исходная концентрация кислоты в растворе?

4. Найти значение выражения 
[image: image309.wmf](
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5. Упростить выражение 
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6. Найти значение выражения 
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7. Найти множество значений функции 
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8. Указать множество решений неравенства 
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9. Найти область определения функции 
[image: image316.wmf]2
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10. Найти производную функции 
[image: image317.wmf](
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11. Найти множество решений неравенства 
[image: image318.wmf](
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12. Решить уравнение 
[image: image319.wmf]0
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1. Решить уравнение 
[image: image320.wmf]x
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2. Найти значение выражения 
[image: image321.wmf](
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[image: image322.wmf]8
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3. Найти произведение корней уравнения 
[image: image323.wmf]0
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4. Найти наибольшее значение произведения 
[image: image324.wmf]0
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[image: image325.wmf](
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 - решение системы уравнений 
[image: image326.wmf](
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5. Периодическая функция 
[image: image327.wmf](
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 с периодом, равным 4, определена на множестве всех действительных чисел, причем на промежутке 
[image: image328.wmf]]
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 она совпадает с функцией 
[image: image329.wmf]4
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. Найти значение выражения 
[image: image330.wmf](
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6. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image331.wmf]x
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[image: image332.wmf]3

p

=

x
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7. Найти наибольший корень уравнения 
[image: image333.wmf]4
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8. Кусок первого сплава меди и олова весом 1 кг содержит 30% меди. При сплавлении этого куска с некоторым количеством второго сплава меди и олова, содержащего 40% олова, получился сплав, в котором содержание меди и олова относилось как 2:3. Сколько килограммов второго сплава было добавлено?

9. Найти наименьшее значение функции 
[image: image334.wmf](

)

(

)

1

log

21

1

log

4

1

3

4

25

,

0

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

x

x

x

x

x

f

 .

10. Найти значение выражения 
[image: image335.wmf]1
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[image: image336.wmf]2
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11. Упростить выражение 
[image: image337.wmf]4
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12. Найти значение выражения 
[image: image339.wmf]a
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1. Найти множество значений функции 
[image: image341.wmf]3
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2. Указать множество решений неравенства 
[image: image342.wmf](
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3. Найти область определения функции 
[image: image343.wmf]1
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4. Найти производную функции 
[image: image344.wmf]x
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5. Найти множество решений неравенства 
[image: image345.wmf](
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6. Решить уравнение 
[image: image346.wmf]0
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7. Решить уравнение 
[image: image347.wmf]x
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8. Найти значение выражения 
[image: image348.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

-

a

p

p

a

2

3

sin

9

cos

14

, если 
[image: image349.wmf]9
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9. Найти наименьший корень уравнения 
[image: image350.wmf](
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10. Найти наибольшее значение произведения 
[image: image351.wmf]0
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, если 
[image: image352.wmf](
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 - решение системы уравнений 
[image: image353.wmf](
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11. Периодическая функция 
[image: image354.wmf](
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 с периодом, равным 2, определена на множестве всех действительных чисел, причем на промежутке 
[image: image355.wmf]]
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 она совпадает с функцией 
[image: image356.wmf]2
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. Найти значение выражения 
[image: image357.wmf](
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12. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image358.wmf]p
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[image: image359.wmf]0

=

x

, 
[image: image360.wmf]6
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 и осью абсцисс.
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1. Найти наименьший корень уравнения 
[image: image361.wmf](
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2. Вкладчик положил в банк деньги под 10%. После начисления процентов некоторую сумму он изъял, а остаток оставил в банке. После вторичного начисления процентов оказалось, что образовавшаяся на счету сумма на 1% меньше исходной величины вклада. Сколько процентов от исходной суммы было изъято вкладчиком после первого начисления процентов?

3. Найти наибольшее значение функции 
[image: image362.wmf](
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4. Найти значение выражения 
[image: image363.wmf]c
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5. Упростить выражение 
[image: image365.wmf](
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6. Найти значение выражения 
[image: image367.wmf](
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[image: image368.wmf]2

,

1

log

5

-

=

m

.

7. Найти множество значений функции 
[image: image369.wmf](
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8. Указать множество решений неравенства 
[image: image370.wmf]5
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9. Найти область определения функции 
[image: image371.wmf]x
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10. Найти производную функции 
[image: image372.wmf](
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11. Найти множество решений неравенства 
[image: image373.wmf](
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12. Решить уравнение 
[image: image374.wmf]2
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1. Решить уравнение 
[image: image375.wmf]15
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2. Найти значение выражения 
[image: image376.wmf](
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[image: image377.wmf]1
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3. Найти наименьший корень уравнения 
[image: image378.wmf]x
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4. Найти наименьшее значение произведения 
[image: image379.wmf]0
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[image: image380.wmf](
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 - решение системы уравнений 
[image: image381.wmf]î
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5. Периодическая функция 
[image: image382.wmf](
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 с периодом, равным 3, определена на множестве всех действительных чисел, причем на промежутке 
[image: image383.wmf]]
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 она совпадает с функцией 
[image: image384.wmf]4
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. Найти значение выражения 
[image: image385.wmf](
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6. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image386.wmf]1
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7. Найти сумму корней уравнения 
[image: image389.wmf](
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8. При покупке ребенку новых лыж с ботинками родителям пришлось заплатить на 30% больше, чем два года назад, причем лыжи подорожали с тех пор на 15%, а ботинки – на 65%. Сколько процентов от стоимости лыж с ботинками составляла два года назад стоимость ботинок?

9. Найти наибольшее значение функции 
[image: image390.wmf](
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10. Найти значение выражения 
[image: image391.wmf]3
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11. Вычислить 
[image: image393.wmf]2
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12. Найти значение выражения 
[image: image394.wmf]÷
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1. Найти множество значений функции 
[image: image396.wmf]17
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2. Указать множество решений неравенства 
[image: image397.wmf]x

x

-

£

1

1

1

.

3. Найти область определения функции 
[image: image398.wmf]x
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4. Найти производную функции 
[image: image399.wmf]x
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5. Найти множество решений неравенства 
[image: image400.wmf](
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6. Решить уравнение 
[image: image401.wmf]0
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7. Решить уравнение 
[image: image402.wmf]15
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8. Найти значение выражения 
[image: image403.wmf](
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9. Найти сумму корней уравнения 
[image: image405.wmf]0
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10. Найти наибольшее значение суммы 
[image: image406.wmf]0
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[image: image407.wmf](
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11. Периодическая функция 
[image: image409.wmf](
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 с периодом, равным 3, определена на множестве всех действительных чисел, причем на промежутке 
[image: image410.wmf])
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 она совпадает с функцией 
[image: image411.wmf]2
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. Найти значение выражения 
[image: image412.wmf](
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12. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image413.wmf]x
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[image: image415.wmf]e
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 и осью абсцисс.
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1. Найти наименьший корень уравнения 
[image: image416.wmf](
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2. Для определения оптимального режима повышения цен социологи предложили фирме с 1 января повышать цену на один и тот же товар в двух магазинах двумя способами. В одном магазине – в начале каждого месяца (начиная с февраля) на 4%, в другом – через каждые два месяца, в начале третьего (начиная с марта) на одно и то же число процентов, причем такое, чтобы через полгода (2 июля) цены снова стали одинаковыми. На сколько процентов надо повышать цену товара через каждые два месяца во втором магазине?

3. Найти наименьшее целое значение функции 
[image: image417.wmf](
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4. Сумма цифр натурального двузначного числа равна 10, а произведение цифр этого числа равно 24. Найти это число, а если их несколько, то укажите их сумму.
5. Найти значение выражения 
[image: image418.wmf](
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6. Теплоход прошел по течению реки 120 км и столько же против течения и затратил на весь путь 8 часов. Определить собственную скорость теплохода, если скорость течения реки равна 8 км/ч?

7. Решить уравнение 
[image: image419.wmf]x
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 и укажите корень (или сумму корней, если их несколько).

8. Решить неравенство: 
[image: image420.wmf](
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9. Найти наименьший корень уравнения 
[image: image421.wmf]x
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10. Если 
[image: image422.wmf](
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, то найти наибольшее значение суммы (
[image: image424.wmf]0
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11. Упростить выражение: 
[image: image425.wmf]ab
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12. Найти значение выражения 
[image: image426.wmf]5
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Заочная форма обучения
Вариант 24
1. Некоторое двузначное число в семь раз больше суммы цифр, и на 18 больше утроенного произведения своих цифр. Найти это число, а если их несколько, то укажите их сумму.
2. Найти значение выражения 
[image: image427.wmf](
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3. Две машинистки, работая одновременно с одинаковой производительностью, перепечатывают рукопись за 3 часа. За сколько времени машинистки перепечатают рукопись, если одна из них увеличит свою производительность на 40%?

4. Решить уравнение 
[image: image428.wmf](
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 и указать количество корней.

5. Решить неравенство: 
[image: image429.wmf]0
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6. Найти наибольший корень уравнения 
[image: image430.wmf](

)

(

)

4

4

17

9

2

2

2

-

-

=

+

-

×

-

x

x

x

x

x

.

7. Если 
[image: image431.wmf](
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, то найти наименьшее значение отношения 
[image: image433.wmf]0
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8. Упростить выражение: 
[image: image434.wmf]b
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9. Найти корень (или сумму корней, если их несколько) уравнения 


[image: image435.wmf](
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10. Сумма первого и пятого членов геометрической прогрессии равна 514, знаменатель прогрессии равен 4. Найти сумму первых шести членов прогрессии.

11. Найти значение выражения 
[image: image436.wmf]7
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12. Если 
[image: image437.wmf](
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, то найти наименьшее значение отношения 
[image: image439.wmf]0
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